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Por ocupación
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Para cada servicio que le voy a mencionar, dígame si lo tiene:
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Por ingreso familiar
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Conocimiento del Próximo Proceso Electoral

¿Sabe usted cuándo serán

las próximas elecciones en la Ciudad de México?
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meba reporte gráfico



8

Conocimiento e Interés en el Próximo Proceso Electoral

El 1° de julio de 2018 habrá elecciones Locales y Federales en la Ciudad de México,

¿qué tanto le interesa votar en estas elecciones?
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15%

13%

Muchísimo / Mucho Regular Poco / Nada NS/NR

266,000 electores

Total electores: 370,000
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Conocimiento e Interés en el Próximo Proceso Electoral

¿Qué tanto le interesa votar en estas elecciones?
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Voto Constitucional para Alcalde

Si el día de hoy fueran las elecciones para Alcalde antes Delegado, ¿por quién votaría?

Total de Encuestados

(Estimaciones excluyendo la no respuesta y los no registrados)
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meba reporte gráfico



11

Voto Constitucional para Alcalde

¿Qué tan seguro está de que así va a votar en las próximas

elecciones para Alcalde?
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Propensión al Voto para Candidatos a Alcalde

Para cada uno de los candidatos a Alcalde, 

dígame por favor si podría votar por él o nunca votaría por él
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